



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про проведення чемпіонату України  
з літнього біатлону серед юніорів та юніорок,  
присвяченого 30-й річниці незалежності України

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.12.2020 № 2821 (зі змінами), положення проведення спортивних офіційних змагань з біатлону на 2021 рік від 11.01.2021 № 9/4.4/21 (зі змінами) та з урахуванням листа Федерації біатлону України від 15.07.2021 № Б/12-07.21

НАКАЗУЮ:

1. Провести чемпіонат України з літнього біатлону серед юніорів та юніорок, присвячений 30-й річниці незалежності України (далі – змагання), з 09 по 14 серпня 2021 року в м. Чернігові.

2. Визначити головним суддею змагання Лазаренка Миколу Григоровича та за поданням Федерації біатлону України затвердити склад суддівської колегії чемпіонату України серед юніорів та юніорок, присвяченого 30-й річниці незалежності України, у кількості 42 осіб, що додається.

Залучити до проведення чемпіонату України з літнього біатлону серед юніорів та юніорок, присвяченого 30-й річниці незалежності України, суддів головної суддівської колегії у кількості 7 осіб з 08 по 15 серпня 2021 року, іногородніх суддів у кількості 11 осіб з 09 по 14 серпня 2021 року та суддів у кількості 24 осіб з 09 по 14 серпня 2021 року.

Дозволити, у разі необхідності, головному судді змагання вносити зміни до складу суддівської колегії зі складу запасних, затвердженого цим наказом.

3. Залучити для перевезення електронного обладнання та інвентарю для проведення змагання шість автомобілів, із них: три за маршрутом м. Київ – м. Чернігів – м. Київ, один – за маршрутом м. Харків – м. Чернігів – м. Харків, один – за маршрутом м. Новгород-Сіверський – м. Чернігів – м. Новгород-Сіверський, один за маршрутом м. Суми – м. Чернігів – м. Суми із забезпеченням їх пально-мастильними матеріалами відповідно до розрахунків.

4. Призначити представником Мінмолодьспорту під час проведення змагання провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з біатлону Ярмоша Ігоря Станіславовича та відрядити його з 08 по 15 серпня 2021 року з місця проживання до м. Чернігова та зворотно до місця проживання.

5. Визначити провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з біатлону Ярмоша Ігоря Станіславовича матеріально та фінансово відповідальним за проведення змагання та головного суддю змагання Лазаренка Миколу Григоровича відповідальним за дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Ніна УМАНЕЦЬ